

## Képzési Tájékoztató

### **Munkaerő-piaci re-integrációs ismeretek**

A képzés nyilvántartásba-vételi száma: E-000311/2014/D006

#### **A képzés célja, tartalma:**

**A képzés általános és alapvető célja:** A résztvevő érdeklődési területeinek beazonosítása, egyéni képességeinek feltérképezése, célállás megfogalmazása, olyan releváns ismeretek átadása, képességek és készségek átadása, amelyek alkalmassá teszik az álláskeresőt az álláskereső platformok használatára, az öntájékozódásra.

**Tartalma:** Az önismeret szerepe az álláskeresőben, munkaerő-piaci alapismeretek, álláskereső technikák, kommunikációs alapismeretek, munkajogi alapismeretek, munkahelyi beilleszkedés.

**A programba való bekapcsolódás feltételei:** befejezett 8. általános iskolai osztály

**Maximális csoportlétszám: 18 fő**

**A képzés formája:** csoportos képzés

**A képzés időtartama:** 45 óra

#### **A képzés során megszerezhető kompetenciák:**

A résztvevő képessé válik a hatékonyabb álláskeresőzéshez szükséges önismeretre, a munkaerő-piac reális ismeretére, az alapvető munkaerő-piaci folyamatok felismerésére, az egyéniségéhez és az aktuális munkaerő-piaci igényekhez illeszkedő célállás megfogalmazására, önálló álláskeresőzésre, saját, komplett pályázati csomag elkészítésére és összeállítására, állásinterjúval való eredményesebb részvételre, alapvető munkajogi ismeretek gyakorlatban történő alkalmazására, érdekeinek hatékonyabb képviselésére, a gyorsabb munkahelyi beilleszkedésre, a hatékonyabb kommunikációra.

**A résztvevő által fizetett részvételi díj: 45.000 Ft.**

#### **A számonkérés módja, a tanúsítvány kiadásának feltétele:**

A képzés során megszerzett tudást, az egyéni és csoportmunka eredményeit a képző a képzés alatt folyamatosan értékeli, záráskor pedig összegzi. A képzés engedély szerinti formai és tartalmi követelményeit megfelelően teljesítő résztvevő számára a teljesítésről tanúsítványt állít ki.

#### **Az Egyesület által végzett, felnőttképzést kiegészítő tevékenységek:**

- előzetes tudásszint felmérés
- elhelyezkedési tanácsadás

#### **Jelentkezés módja:**

Jelentkezni az e-mailben vagy postán megküldött vagy személyesen átvett jelentkezési lap kitöltésével lehet, amit az alább feltüntetett postacímre kérjük megküldeni.